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Hétfőn hezdődik Budapesten 
a hápomhatalmi külügyi konferencia

Általános érdeklődés előzi meg 
a budapesti háromhatalmi külügyi 
konferenciát. Gróf Ciano, Olasz­
ország külügyminisztere vasárnap 
délben érkezik meg Bécsbe, ahon­
nan Schuschnigg osztrák kancel­
lárral és Schmidt Guido külügyi 
államtitkárral együtt utazik Buda 
dapestre, ahová a késő esti órák­
ban érkeznek meg. Hétfőn déle­
lőtt — az eddigi tervek szerint — 
az államférfiak megkoszorúzzák a 
Hősök emlékművét, majd kihall­

gatáson jelennek 
zó előtt.

A tanácskozások, amelyen Ma- 
gyarorerág részéről Kánya Kálmán 
külügyminiszter vesz részt, hétfőn 
délután kezdődnek és szerdán este 
fejeződnek be.

A tanácskozás napirendjén mind­
azok a problémák szerepelnek, a- 
melyek ma a világot foglalkoztat­
ják. Természetesen a három or-

meg a kormány- j szág gazdasági kapcsolatai is meg- 
1 beszélés tárgyát képezik, bár uj 

megállapodásra nem kerül sor, hi­
szen az egyes vegyesbizottságok 
ebeket a kérdéseket jórészt tisz­
tázták és a még függőben lévő 
problémákat a közeljövőben meg 
oldják. A tanácskozások idején va 
csórékat, ebédeket, estélyeket ren­
deznek és az Opéraház díszelő­
adása zárja be azokat. A hivata­
los programmot különben szerdán 
teszi közé a külügyminisztérium.

Debrecen, 1938. január 6. Csütörtök

pező Külsőohati D. II.—b jelű 
parcella, mely áll 13 khold 618 
négyszögöl rétből, 315 khold 458 
négyszögöl legelőből, 270 négy­
szögöl ház és udvarból, tehát ösz- 
szesen 328 khold 1346 négyszögöl 
területű, — 1937 évi október hó 
1-től 1938 szeptember hó 30-ig ter­
jedő egy évre árverésen fog ha­
szonbérbeadásra kerülni

Hóviharban folyik a harc 
Teruei környékén

A nemzeti csapatok északról 
délkelet felé húzódó félkörben szo­
rítják harapófogójukba a folytono­
san hátráló köztársasági csapato­
kat. A Turia folyó két partján a 
nemzetiek csapatai legyezószerüen 
fejlődtek fel Aillasiarnál ós Cas- 
tralfónál, a nemzetiek jobszár 
nyán rendkívül heves volt a harc.

Á köztársaságiak veresége olyan 
súlyos, hogy harcban álló kato­
nai egységekről tulajdonképen 
nár nem is lehet beszólni.

Egyes helyeken még elkesere­
dett ellenállást fejtenek ki a köz- 
társasági milicia osztagai, de en­
nek az ellenállásnak úgy látszik, 
már csak az a célja, hogy vala­
miképen fedezze a fejvesztetten 
visszaözönlő köztér.-asági hadakat. 
A nemzetiek bombavetőgépei rend­
kívül súlyos veszteségeket okoz­
tak a menekülő köztársasági csa­
patoknak.

A nemzeti hadak Terűdtől észak­
ra és délre egyaránt előnyomultak.

Az Echo de Paris haditudósi- 
tása szerint a köztársaságiak a 
hétfői nap folyamán a hóvihar 
leple alatt megközelitették ugyan 
a papnövelde épületét, de a nem­
zetiek viharos harc után vissza­
verték őket. Az épületről egyet­
len pillanatra sem került le a vö­
rös-arany lobogó.

A várostól délkeletre a nemzeti 
hadak kiigazították állásainkat és 
elvágták a Terűd és Huesca kö­
zötti útvonalat.

Franco tábornok minden bizony- 
n)’al parancsot ad arra, hogy 
esapatai a tengerig tovább foly­
tassák előnyomulásukat.

Valószínű, hogy a nemre'i csa- l újságíró holtteste délután egy ó- 
patok rövidesen elérik Bastellont. I rakor halottasgépkocsin elhagyta 

A Teruei előtt megölt három f Zaragozát.

Hetven éves gazda 
gyanús halála

K. Tóth Sándor 70 éves hajdú­
böszörményi gazdálkodó 2 án 
este egy társasággal iszogatott. A 
társaság tagjai az idős embert 
teljesen leitatták.

Az eszméletlenségig lerészege- 
dett. K. Tóth Sándor lefeküdt, 
reggel azonban hiába kultögették, 
nem ébredt fel.

Az ügyben a csendőrség meg­
indította a vizsgálatot, mert az a 
látszat forgott fent, hogy az idős 
ember halála a sok ital következ­
tében állt be. A községi orvosi

vizsgálat azonban megállapította, 
hogy a halál oka nem a nagy 
mennyiségben elfogyasztott alko­
hol volt. K Tóth Sándor termé 
szátes halállal halt meg. A csend 
őrség ilyen körülmények mellett 
megszüntette az eljárást azok el­
len, akik leitatták K. Tóth Sándort

i Az esetet jelentették a debre- 
j eeni ügyészségnek is, ahol a te- 
; metési engedélyt — tekintette! 
i arra, hogy bűncselekmény nem 
J történt — kiadták.

téma

Belehalt az éhezésbe
Kapusi Juliánná 50 éves hajdú­

böszörményi lakos tegnap reggelre 
hirtelen meghalt, Az orvosi vizs­
gálat megállapította, bogy a már 
hosszabb idő óta betegeskedő nő 
az utóbbi időben nem vett magá­
hoz semmi élelmet. Ennek követ 
keztében teljesen lesoványodott 
és szivgyengeség lépett fel és a 
halál emiatt következett be. Te 
kiütve, hogy bűncselekmény nem 
történt a csendőrség a vizsgálatot

I beszüntette s jelentést tett a deb- 
; receni ügyészségnek, amely a ta- 
i metési engedélyt megadta,

gérbeaóó külsőohati 
paródia

A város polgármestere közhírré 
teszi, hogy a város tulajdonát ké-

A bérbeadó árverés 1938 évi ja­
nuár hó 20 án d. e. 9 órakor a 
városhaza tanácstermében lesz 
megtartva. —

Árverelni szándékozók a kikiál­
tási ár 10 százalékát az árverés 
megkezdése előtt a házi pénztár­
nál letétbe tartoznak helyezni s 
az erről szóló letéti jegyet az ár­
verési bizottságnál bemutatni kö- 
talesek.

Á-verési feltételek a városi gaz­
dasági ügyosztályánál .(városháza, 
félemelet 16 sz.) megtekinthetők, 
ugyanott nyerhető mindenféle fel­
világosítás is.

Túdi)iVaiók az Ai)tal 
papi Vásárral 
kapcsolatosai)

Az 1938 évi Remete Antal na­
pi vásár alkalmával az ipari és a 
Kereskedelmi kirakodó vásár janu­
ár hó 16, 17, és 18 án lesz.

A vásári árusításban érdekelt 
helybeli iparosok és kereskedők az 
árusítási helyük kijelölése végett 
iparjogositványukkal és az előző 
vásárhely foglalási engedélyükkel 
az alulírott hatóságnál (Kossuth u 
20 fdsz. 28 szoba) 1938 január 
hó 10, 11. és 12 én jelentkezze­
nek d e 10 tői 2 óráig annál is 
inkább, mert későbbi jelentkezés 
esetén részükre hely nem bizto­
sítható.

A vidéki iparosok és kereskedők 
pedig január hó 13, 14 és 15-én 
jelentkezhetnek ugyanott.

Az országos vásár uj területi 
beosztása a 48 348—1936 AI. sz. 
polpármesteri határozat rendelke­
zései figyelembevételével lesz esz­
közölve. A vásárok és nyílt piacok 
tartása tárgyában alkotott 313 — 
16401/1903 bkgy. sz. szabályren­
delet 5 és 11 § ok alapján a vá­
sári rend fenntartása érdekében a 
fent irt napon kezdődő kirakodó- 
vásár alkalmával a helyfoglalás 
és a sáterverés kezdő időpontja 
január hó 15-én déli 12 órában 
állapitatott meg.

A jelzett időpont előtt árusító­
helyet elfoglalni és sátrat verni 
nem szabad

(
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A szovjet »Intourist“ utazási 
iroda londoni fiókja, amely hat 
éve működik Londonban, január 
7-én megszűnik. Az utazási iroda 
székhelyén semmiféle magyaráza­
tát nem adják ennek az intézke­
désnek. A Times jelentése szerint 
hasonló intézkedés történt Német 
országban is. *

Belgrádban a képviselőválasztá­
sok valószínűleg március 27-én 
lesz.

*

Palesztinában az elmúlt éjszaka 
sok rongálást követtek el. Több 
helyen felrobbantották a vasúti 
síneket. Tel-Aviv kikötőjében a 
munkások tüntettek a szervezet­
ien kikötőmunkások alkalmazása 
ellen. A rendőrség szétkergette a 
tüntetőket és húsz embert letar­
tóztatott.

Holnap lesz 
választás

A lemondott Perczel Béla man­
dátumáért csütörtökön veszi fel a 
küzdelmet Klein Antal. A füg­
getlen Kisgazdapárt jolöltjének 
győzelme biztosra vehető, Gross-

a képviselő- 
Bonyhádon
chmidt György, a pángermánok 
jelöltje előreláthatólag kisebbség­
ben marad, mert a kerület józan 
németajkú tömegei nem hódolnak 
bo a szélsőséges agitációnak.

fi családirtó festőművész fia betegsége 
miatt nem lehetett ott a temetésen

A borzalmas véget ért Czigány- 
családot, mint az megírtuk, hétfőn 
temették el nagy részvét mellett. 
A gyászolók sorából hiányzott a- 
zonban a Czigány család egyetlen 
életben maradt tagja, Czigány 
László fényképész, a festőművész 
Párizsban élő fia. A temetés után 
azonban sürgöny magyarázta meg

fiatalember távollétét, amely azt 
közölt, hogy síelés közben eltörte 
a lábát és súlyos állapotban fek­
szik egy kórházban.

Czigáoyék hagyatékát egyéb­
ként Serényi Róbert festőművész 
osztályozza és ő is fogja értéke­
síteni az örökösök javára.

Február közepén választ 
polgármestert Miskolc

Miskolc városát, de az egész 
ország közvéleményét is élénken 
foglalkoztatja Hal may Béla dr. 
polgármester lemondása. Hal may 
két és fél éve áll a város élén, 
amelynek ügyei Hodobay Sándor 
polgármestersége alatt su'yosan 
leromlottak. Hal may most távozá­
sa után elmondotta, hogy 46 szol­
gálati esztendő után jogot érez a 
pihenéshez, de valójáéban azért 
megy el, mert két és fél esztendő 
alatt nem tudott csodát művelni, 
Közben azonban átszervezte a vá­
ros közigazgatását.

A város 800 000 dolláros Speyer

kölcsönt és 400.000 pengős Trust- 
kölcsönterheit érzi. Ezekkel a ter­
hekkel nemcsak Halmay, de talán 
utóda se fog megbirkózni, Érde­
kes egyébként, hogy a polgármes­
ter jelöltek neve között felbukkant 
Hodobay volt polgármester neve 
is.

A belügyminiszter állítólag Fe­
kete Bertalan központi főszolgabí­
rójának pártján áli.

Halmai Bélát január 7-én nyug­
díjazzák a legmagasabb illetmény­
nyel. Az uj polgármester megvá­
lasztására február közepén kerül 
sor.

1929 beo és 50 évvel ezelőtt 
Volt n)OStai)iboz baSoi)ló tél

*
A tranopoli törvényszék a nyu­

gatukrajnai kommunista párt 37 
tagját felforgató tevékenység mi­
att másfél—hatesztendei fegyház­
büntetéssel sújtotta.

*

Az utóbbi napok hideg időjárá­
sának Galacban négy halálos ál­
dozata van. A nagy havazás egész 
Romániában igen nagy mértékben 
akadályozza a vasúti forgalmat.

♦

Predeálon egy bobszánkó, ame­
lyen négyen ültek, nekiszaladt 
egy, az országúton haludó gép­
kocsinak, A szánkóban ülők kö­
zül egy meghalt, bárom ember 
súlyosan megsebesült,

*

A trieszti Adria gőzhajó Ones 
santtól 30 mérföldnyire északra 
rádió vészjelt adott le. A hajón 
kazánrobbanás történt. A legény­
ség két tagja megsebesült. Brest- 
ből vontatóhajó indult az Adria 
segítségére.

*

Három különvonaton 1570 ro­
mán vendég érkezett Rómába. A 
románok római látogatása az idei 
augusztus évvel van összéfüggés- 
ben. A vendégeket, akik között 
több szenátor és képviselő volt, a 
pályaudvaron Róma egyetemessé­
gének előmozdítására alakult bi­
zottság vezetői és a román követ­
ség tagjai fogadták.

Az innsbrucki esküdtbiróság, 
most tárgyalta Eibl József segéd­
munkás rablógyilkossági bünperét. 
A bíróság Eiblt kötéláltali halálra 
ítélte.

Vígszínház
A legvidámabb uj magyar film!

Szerelemből
nősültem

Kabos, Erdélyi Miéi, Ráday, 
Csortos, IMály Gerő, Yaszary 

Piri a főszerepekben.

Előadások: 5, 7 és 9 ólakor. 
Ma utoljára 1

A tegnap folyamán szibériai fagy­
hullám vonult végig az egész or­
szág felett. A fagyhullám — mint 
már azt közöltük ,— az oroszor­
szági puszták felől áramlott Kö- 
zépeurópa felé. Nappal néhány 
fokkal kevesebbet .mutat a hő­
mérő éjjel azonban 20—30 fokos 
hideget mértek Debrecenben is.

Mint megállapítható, ilyen hideg

tél legutóbb 1929 ben volt és 50 
évvel ezelőtt 1888 ban. A szibériai 
hideg miatt a Duna kivételével 
minden hazai folyó befagyott. Ko­
molyabb forgalmi akadályokat 
sem a hideg, sem a hó nem oko­
zott.

A meteorlógiai intézet jelentése 
szerint tartós hidegre van kilátás.

harminchárom magyar község 
„járványzárlat“ miatt nem szavazott le

A Magyar Párt szatmárnémeti 
bizottsága elhatározta, hogy bűn­
vádi feljelentést tesz Ardelean Ok- 
tavian volt liberális parti prekfek- 
tus ellen, mert a lezajlott képvi­
selőválasztások során 33 magyar 
községre járványzárlatot mondott 
ki és ily módon a községeket meg­
akadályozta a választásban való 
részvételében. A Magyar Párt 
megyei tagozatai egymásután ül­
nek össze, hogy a lezajlott vá-

s lasztás körülményeit számba v< 
gyék.

I A biharmegyei tagozat ülésé 
a pártvezetősóg örömmel állap 
tolta meg, hogy a magyarság te 
megei egyöntetű lelkesedéssel ( 
szilárd kitartással vettek részt 
a választási küzdelemben. Nag 
elismeréssel emlékeztek megarró 
hogy a magyar választók a csent 
őri terror ellenére is résztvettek 
szavazásban,

Dr. gaila tanácsnok 
ünneplése

Meleg ünneplésben részesítették 
dr. Bállá Bertalan adóügyi tanács­
nokot, a Városi Dalegylet elnökei 
abból az alkalomból, hogy III. 
Boris bulgár cártól a bulgár Szent 
Sándor rend kitüntető nagy ke­
resztjét megkapta,

Tegnap este több dalárda je­
lent meg dr. Bállá Bertalalan la­
kásán és szerenádot adtak annak 
a lelkes dalos vezérnek, aki né­
hány évvel ezelőtt lehetővé tette 
a Városi Dalegyletnek a bulgáriai 
útját.

Ugyancsak tegnap este ünne­
pelték a magyar—bulgár asztal- 
társaságban dr. Bállá kitüntetését 
a Gambrinusz külön termében, a- 
mely ünnepségen meleg hangon 
köszöntötték éltették dr. Bállá ta­
nácsnokot, aki lelkes munkássá­
gával a két nemzet barátságának 
kimélyitésén fáradozott.

Régi ötöSSzsrSzán)ok 
a Péri n)úztúü)bai)

A városi ötösfogat 1857-ben is 
használatban volt szerszámjának 
sorsát illetőleg most döntött a pol­
gármester, s eszerint a régi lószer­
számokat, valamint azt a tányért 
is, amelyből 1857-ben Ferenc Jó­
zsef evett Debrecenben, a Déri 
múzeumban helyezik el.

Naokiss professzor 
előadása

Tegnap este tartotta meg a fi­
atalabb magyar külpolitikai és 
nemzetközi jogi írói gárda a má­
sodik külügyi vitavacsoráját Bu­
dapesten, amelyen dr. Hankiss 
János debreceni egyetemi tanár 
is részt vett. „Kis nemzet—nagy 
nemzet“ címen tartott nagyszabá­
sú előadást, amely igen nagy tet­
szést keltett. Az előadást külügyi 
vita követte.

felhívás
a szülésznőkhöz
A m, kjr, tiszti főorvosi hivatal 

felhívja azokat a szülésznőket, a- 
kik még időszaki szülésznői tás­
kavizsgálatra nem jelentkeztek, 
hogy január hó 7—8.-án d. e. 9 
— 11 — ig a m, kir. tiszii főor­
vosi hivatalban (Simonffy-u 1 a. 
sz.) jelenjenek meg.

Csütörtökön :
Bűbájos hangulatos történet 

a régi jó időkből.
.A BUDAI CUKRÁSZDA“ 

Romantikus magyar filmregény. 
Megelőzi :

„Vizi-paradicsom“ 
Előadásokj 3—5—7—9 órakor.
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Hamis ötpengősök 

Szegeden
A szegedi adóhivatal ban kedden 

valaki hamis ötpengőssel fizetett. 
Pénztárzárásnál fedezték fel a ha­
mis ötpengőt, amelynek ötvözete, 
rajza és csengése ugyanolyan, 
mint a valódi ötpengősé, csupán

súlyban tér el és valamivel vasta­
gabb, mint az eredeti ötpengős. 
Az a gyanúja, hogy valahol 
Szeged környékén van a pénzha­
misítók tanyája és ez az első öt­
pengős, amellyel kísérleteztek,

Földbirtokospár
aranylakodalma

utána a protestáns iskolában ültek 
össze a lakodalomra, amelyen a 
község nevében Bán Lajos tör- 
vénybiró mondott meleghangú po­
hárköszöntőt az aranymenyegzős 
vőlegény és menyasszony tiszte­
letére.

Szemján Pál kerekegyházai 
földbirtokos és felesége született 
Kimár Zsuzsánna nagy ünnepség 
keretében ünnepelték aranylako­
dalmukat. Az aranyesküvőt, ame­
lyen nagyszámú násznép Jelent 
meg, a kerekegyházi protenstáns 
templomban tartották meg, mtjd

Mielőtt tüz'lősz'i) szükségletet
beszerezné, feltétlenül érdeklődjék saját érdekében a

dabáoyi Utóda Lái)g Miklós
e szakma legrégibb és legnagyobb széntelepén, ahol saját szén­
bányánkból szállítjuk a kitűnő minőségű ÁDÁMVÖLGYI sze­
net, mely úgy árban, mint minőségben vezet. Kapható nagy­
ban és kicsinyben. Telep : CSAPÓ-UCCA 28. Ugyanott min­
denféle SZÉN és TŰZIFA, koksz, brikett, bármilyen tételben 
kapható. Telefon : 24—49.

Pusztít a tífusz 
Sárbogárdon

A sárbogárdi tífuszjárvány, mely 
mintegy másfél hónapja tart már, 
újabb áldozatot követelt. Legutóbb 
Nyikos Mária 24 éves leányt szál­
lították a mentők a Székesfehér­
vári Szent György-kórházba, ahol 
rövidesen kiszenvedett. Megállapí­
tották, hogy halálát tifuszmegbe- 
tegedés okozta és ezzel a sárbo­
gárdi tífuszjárvány halálos áldoza 
tainak száma hétre emelkedett. A 
hatóságok mindent megtettek a 
járvány leküzdésére, állandóan

folynak az oltások, amelyeknek 
végrehajtását megneheziti az,hogy 
egynéhány oltási megbetegedés 
miatt a község lakosságának egy- 
része igyekszik magát kivonni a 
kötelező járványoltás alól.

Eddig mintegy hatezer lelket 
részesítettek védőoltásban és re­
mény van arra, hogy a további 
ezer oltással sikerül n veszedel­
mes járványnak hosszú időre vé­
get vetni.

Nankingban megalakult 
az uj kinai kormány

Nankingban tegnap ünnepélye­
sen kikiáltották az uj ideiglenes 
kinai kormányt. A japánok ezt 
Sanghájban is megakarták tenni, 
de a kinai terrorcsapatok ezt meg­
akadályozták, miért is a nemzet 
közi negyedben kihirdették az os­
tromállapotot. Délkinában a japá­

nok Kanton ostromára készülnek. 
Néhány kinai több kézigránátot 
dobott a japánok egy csoportjára. 
Néhány japán katona megsebesült. 
Csang-Kai-Sek tábornagy elutasí­
totta a japánok által hozzá eljut­
tatott békefeltételek.

Szigorúan büntetik az uccai
lak rongálóit

Az utóbbi időben egyre gyak­
rabban előfordult, hogy ismeret- I 
len tettesek az uccákra kiültetett, j 
szegély fákat megrongálják kitör s 
delik és ellopják.

Dr. Kölcsey Sándor polgármes­
ter, aki az uccai sorfák fennállá- j 
sát úgy közegészségügyi, mint I

légvédelmi és üizrendészéti szem­
pontból elsőrendű fontosságúnak 
tartja, felhívja a város lako­
sait, különösképen pedig a háztu­
lajdonosokat, hogy a közterületek­
re kiültetett fák rongálásától tar­
tózkodjanak és azok elkövetését 
saját érdekükben akadályozzák

meg. 5
A köz és sétatereken, uccákon, 

a városon belül és kívül levő u- 
takoa ültetett fák s ezek mellé 
vert karóknak, burkolatoknak, to­
vábbá kerítéseknek, padoknak, 
figyelmeztető és tilalomtábláknak, 
stb megrongálása, vagy eltulajdo­
nítása a 156—1888 Bkgy.sz. sza­
bályrendelet 15 §-a értelmében
kihágást képez.
Amennyiben a cselekmény nem az 
1879: évi XL. te. 80. illetőleg 
1927 § a esetleg a büntető tör­
vénykönyv 421 § a alapján bün­
tetendő, — 2 pengőtől 50 pengő­
ig terjedhető pénzbüntetéssel, be­
hajthatatlanság esetén megfelelő 
elzárással büntetik s ezen felül 
a tettesek az okozott kár megté­
rítésére is köteleztetnek.
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Világfénykép- 
kiállitás Debrecenben

Rendkívül nagy érdeklődés nyil­
vánul meg a vasárnap délelőtt 
megnyíló fényképkiállitás iránt.
A Debreceni Futóklub vezetősége 
már teljesen elkészítette a nem­
zetközi kiállítás anyagát, amely 
anyag öt termet foglal el a Déri 
múzeumban. Az egész világ ama­
tőr művészéi küldték el a legjobb 
munkáikat. Debrecen közönsége 
soha sem látott ily káprázatosan 
szép kiállítást, amely méltán kelti 
fel u figyelmet,

A világ leghíresebb fényképkiál- 
iitásának ünnepélyes megnyitása 
vasárnap délelőtt 11 órakor lesz 
a Déri múzeumban.

Iif'W

Jútalryat kap a 
péoz megtalálója

Egy szegény tűzoltó: Baranyai 
András felesége 3 án délben el­
hagyta egész havi fizetésüket, 98 
pengőt. A pénz a Faragó uccai 
Khón péküzlettől a Faragó ucca 
8 számig terjedő utón veszett el. 
Kéri a szerencsétlenül járt tűzoltó 
a becsületes megtalálót, hogy a 
pénzt illő jutalom fejében legyén 
szives leadni a Tűzoltólaktanyába,

— AKI FRISS FS MUNKA­
KÉPES akar lenni és el akarja 
kerülni, hogy kemény legyen a 
széke, emésztése meg legyen za­
varva, folyton fájjon a feje és a 
bőre tele legyen mindenféle pat­
tanásokkal, az igyék hetenként 
egyszer kétszer reggclizés előtt 
egy pohár természetes „FERENC 
JÓZSEF“ keserüvizet.

3. oldal
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Születések: Nagy István mérnök 
leány Ildikó, Fekete Imre fm. le­
ány Borbála, Klein Vilmos sütő­
segéd fiú Imre, Pincés József fm. 
fiú Sándor, Hercz Sándor |keresk. 
leány Lívia, Nagy Miklós szén­
munkás leány Mária.

Eljegyzés: Kohut József gaz­
dálkodó—K. Nagy Margit.

Házasság: Siakó Lajos m. kir 
légügyi almester—Fitori Ilona

»iw.iMirtiMiiitiiiwHimmitiiiimm'iiiiH'

Halálozások: Császi Piroska ref. 
27 evés, Hajdúszoboszló, Molnár 
András ref 77 éves Baroaság u 3. 
Baráti István ref 2 hónapos Had- 
házy Zsigmond telep, Oláh Mi­
hály ács ref 80 éves Bógány u 20. 
Filep András g. kath 20 éves 
Penészlek, Tóth Józsefné ref 37 
éves Karcag, Bakó Bertalanná ref 
71 éves György u3 Bagdács Imre 
ref 60 éves, Hid u 16. Pataki Má­
ria r. kát. 58 éves, Szotyori u. 2. 
Berki Benjámin fm. r. kát. 83 
éves Gázgvár u 6
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SZÍNHÁZI MŰSOR:

Január 5-én este bérletszünet­
ben : Tosca.

Január 6 án délután mérsékelt 
helyárákkal: Leányvásár,

Január 7-én este prömierbérlet 
13 számban: Szakíts helyettem.

Január 8-án délután filléres 
helyárakkal: Kék róka.

Január 8 án este A. bérlet 14. 
számban: Szakíts helyettem.

HA HIRDETŐINKNÉL 
vásárol

LAPUNKAT TÁMOGATJA.

A „NúQgária“ filrpSziobázbai)
Ma utoljára!

Sokaji Rapszódia
Előadások : 5, 7, 9 órakor!

Holnap: FérílSOTS! Bemutató
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karikagyűrűt, jegyékszert, ezüst 
dísztárgyakat bizalommal olcsón 
vásárolhat Sretter János éksze­
résznél, — Batthyányi-u. 13.

— TŰZIFA, bükk, tölgy és var­
ga, hazai szenek legolcsóbban Szé­
kely és Csákinál, Ispotály u. 3—f. 
Telefon 30-31.

Lapunk legközelebbi száma a 
Vizkereszt ünnepe miatt pénteken 
a rendes időben jelenik,meg.

— KIRÁLY kávéi kitűnőek. Aro­
más, zamatos kávét Király üzle­
tében a vevő előtt pörkölik, 

Dégenfeld-tér 11.

Fgrfi öitöoy
és kabát szövetek 

Olcsón
P'trikOél SZENTANNA-U 5

ÜZLETI KÖNYVEIT, LELTÁR 
PAPÍRJAIT

legelőnyösebben beszerezheti
SpriQgtr boltbai)

a t ő u t c á n.

I II Ó C I P ő T
' t'Pé’rt ‘"■.i i *"it Orbán "ír: iürcm

1 iuv uuta <, az udvarban.

— A VÁLTOZÁS éveiben, a- 
mikor arra kell törekednünk, hogy 
az agy, a tüdő és a szív felé irá­
nyuló vérlóduiást ellensúlyozzuk, 
valamint hogy az emésztőszervek 
renyhe működése folytán a belek­
ben beállott pangást biztos és 
enyhe módon megszüntessük, ak­
kor reggelenként egy-egy pohár 
természetes „Ferenc József* kese- 
rüviznek valóban áldásos hatása 
van. Kérdezze meg orvosát.

£r-i
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Országos Vásárok
Január 7 péntek : Aszódi (ser­

tésvásár, Búj (havivásár), Éger 
(havivásár), Gyöngyös (havivásár),

— SÍRKÖVEK műkőből, grá­
nitból, homokkőből legolcsóbban 
szerezhetők be a debreceni Műkő- 
gyár R. T. Fürdő u 2. sz a tele­
pén.

ilwniiiiiMiiiiiiiniiiiiiiinutiiiiinitetBRBiniiiiiiiiiiiiBlra
A. rádió minden nap 6"45-kor reggeli tornát, utána hane-lemez-niGsort. majd étrendé 
ÍO'OO, 12-30, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4'45 és 10-00-10-5 
közötti idóben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élői 

miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Szerda
4.15 A rádió diákfélórája"
5 Siklóssy László előadása.
5.30 Hanglemezek.
6.10 . Kortársunk, Erzsébet ki­
rályné.
6 40 Bura Sándor és c zenekara.
7 50 A rádió külügyi negyedórája. 
8.20 Hovanscaina (zenedráma).
11.10 Kalmár Tibor jazz-zenekara, 
játszik.
Q.05 Hírek külföldi magyaroknak.

Csütörtök
10 Egyházi ének és szentbeszéd. 
11.45 Gör. kath. istentisztelet.
12 30 Operaházi zenekar.
2 Hanglemezek.
3 Harsányi Gizi mesél.
3.30 A rádió szalonzenekara.
4.20 Fáy Béla előadása.
4 40 Ilochstrasser Ferenc fuvolázik.
5 Tejgazdasági tanfolyam I. rész.
5.30 Iilniczky László jazz-zenekara, 
7 A magyar nótákról.r ALFÖLD

As egén magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben 
elterjedt politikainapilapi. Az ország legolcsóbb lapja. 
Ara hétköznapokon 4 fillér, vasárnap 6 tiUér. 
Előfizetési dija 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 140 P
Szerkesztőség ét kiadóhivatal 
Debrecen, Piac utca 41 szám.
RENDELJE MEG MEG MAI

egyedüli lap a világon, mely minden olyan 
hirdetést, amely munkaalkalmat kínál

ttijtsto logyto közöl
ADJA FEL MÉG MA HIRDETÉSÉT!

1938. január 6

A

1

Az „Alföld“ kis menetrendje
MÁV. vonatok indulási és érkezési idej j Debrecen állomáson, 

érvényes 1937. évi október hó 15-től

A vonat II O V A A vonat HONNAN
1neme j indul nemo érkezik

gy. 2-10 Bpest keleti sz 4.40 Bpest nyugati
SZ. 4'5ő Nyirábrány „ 6*60 Tiszalök

, 5-02 Miskolc „ 7.00 Nagykereki
505 Füzesabony „ 7.07 Nyirábrány
5-13 Tiszaiük „ 7-10 Tiszafüred
6.01 Balmazújváros „ 7-17 Nyíregyháza
6-09 Nagykorok! gy- 7-20 Bpest keleti
6-22 Püspökladány SE. 7-40 Nagyiéta Vértes

gy. 7-25 Bpest keleti 7-45 Balmazújváros
SS. 7-30 Hajdúnánás „ 8-28 Tiszalök

7.52 Nagvlóta Vórtes 8-39 Püspökladány
8-00 Szerencs 9-00 Szerencs
8-10 Nyirábrány 10-07 Nagyiéta-Vértes
9-25 Derecske 11-25 Hajdúnánás

sob. 11.50 Bpest nyugati 11-26 Nyíregyháza
SZ. 11-53 Nyíregyháza 9 11-35 Derecske

12-10 Füzesabony 11-36 Nyirábrány
12-27 Tiszalök gy- 11-45 Bpest nyugati
12-30 Nyirábrány fl*. 12-26 Füzesabony
13-22 Bpest nyugati 13-52 Bpest nyugat
13-25 Nagyiéta Vértes 14-15 Nagykereki
14-16 Nagykoroki gy. 15-24 Bpest keleti

V 1419 Balmazújváros 81. 15-37 Tiszalök 1
14-20 Szerencs ,, 16-45 Balmazújváros
14-25 Nyirábrány „ 16-54 Nyirábrány

* 14-30 Tiszalök „ 16-55 Nagyiéta Vértes
gy. 15-26 Nyíregyháza gy- 17-04 Nyíregyháza
SZ. 17-12 Bpest nyugati SS. 18-26 Nagykereki i

18-43 Nyirábrány gy 18-36 Bpest keleti
Jf 18.45 Tiszalök SS. 18-39 Nyíregyháza

18-46 Szerencs ,, 20-08 Füzesaoony
18-58 Nagykorok! ,, 20-43 Tiszalök
19-00 Tiszafüred gy- 20-48 Nyíregyháza
19-30 Nagylóta Vértes SS. 21-25 Nyirábrány

s. autó 20-50 Bpest keleti seb. 11-29 Bpest keleti p n.
SZ. 21-36

22 00
Nyíregyháza
Bpest nyugati

ss. 21-35 Miskel.
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Látszott rajta, hogy arra is vi­
gyázni akar, hogy a nő ne vegye 
észre, hogy követi. A nő az állo­
más épülete előtt azonnal taxiba 
ült. A férfi is taxiba szállt. Meg­
mondta a sofíőrjének, hogy feltű­
nés nélkül kövesse az előző kocsit. 
Ha észreveszi, hogy a másik ko­
csi szálloda elé hajt, kissé távo 
labb a szállodától álljon meg.

Tíz perees autózás után a sof- 
főr hátraszólt.

— Úgy látom, hogy a másik 
kocsi meg fog állni a Grand Ho­
tel előtt. —

— Jól van, akkor maga kissé 
arrébb álljon csak meg, hajtson 
túl, mintha tovább mennénk I — 
adta ki az utasítást a soffőrnek.

A soffőr bólintott.
A nő taxija valóban megállt a 

szálloda előtt. A másik kocsi túl 
hajtott vagy húsz méternyit s 
csak ott állt meg. A férfi kiszállt 
az autóból, kifizette a soffőrt a 
gyalog visszaindult a szállodához.

II.
A Leasaitre & Bossard Acél és 

Gépgyár erős kürtjei másodízben 
bődültek el. Mély hangjuktól meg- 
rrszketett a föld. A telepet körül­
záró hatalmas kőkerítést egyetlen 
helyen szakította csak meg egy 
erős acélkapu, amelynek szárnyai 
most méltóságteljes lassúsággal

feltárultak. Az előtte várakozó 
munkások oszlopa megindult be­
felé.

Belül az ajtón jobb és baloldalt 
egy-egy férfi állt szoborszerü moz­
dulatlansággal, Szemük rátapadt 
a befelé haladó embertömegre.

Az ajtón belül a munkások sora 
magbomlott, kisebb csoportokra 
verődve folytatták útjukat az e- 
gyes épületek felé, ahonnan már 
a ziháló, dohogó, jsistergő, zaka­
toló gépóriások zsongitó zaja á- 
ramlott kifelé.

(Folytatjuk).

^ — Elénk szél. Sok helyen küd. 
Több helyen havazás. A hideg a 
keleti megyékben tovább tart.
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A roerkeaztésőrt és kiadásért felelős
Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS

laptulajdonos
N7omtatott: Dr DIOSZROHY Ja.NOS 

és Csuka László nyomdavillalatánál, 
Debrecen Piac ucca 41 a dia.

Felelős nyomdavezető Csuka Láasló


